Plantilla de correo electrónico para distribución a los empleados

Línea de asunto sugerida: Proteger nuestro mundo: un mensaje de [nombre o cargo directivo]
Octubre es el Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad, un esfuerzo global para ayudarlos a todos a mantenerse seguros y protegidos cuando utilizan la tecnología en cualquier momento y de cualquier forma que se conecten.
[Compañía/Organización] se enorgullece de promover esta iniciativa de educación y seguridad en línea este octubre. 
Durante todo el mes, promovemos estos comportamientos clave para alentar a todos los empleados a tomar el control de sus vidas en línea. Hay diversas maneras de mantenerse seguro en línea, pero la simple práctica de estos principios básicos de ciberseguridad puede marcar una gran diferencia:
[Utilice las siguientes medidas o personalícelas para que se ajusten a las necesidades de su organización]
1. Utilice contraseñas seguras y un administrador de contraseñas
2. Active la autenticación multifactor
3. Reconozca y denuncie la suplantación de identidad
4. Actualice su software
La ciberseguridad y la privacidad digital de nuestros empleados y clientes es importante para [compañía/organización]. Durante todo el mes de octubre, [compañía/organización] adoptará una serie de iniciativas, tales como [ingrese un resumen de las iniciativas de la compañía/organización]. 
 
[Considere la posibilidad de agregar su calendario de eventos]
 
¡Corra la voz! También queremos ayudarlo a usted, a su familia, a sus amigos y a nuestra comunidad a mantenerse seguros durante todo el año. Le animamos a asociarse con la Agencia de Ciberseguridad y Seguridad de la Infraestructura (Cybersecurity and Infrastructure Security Agency, CISA) en el Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad enviando un correo electrónico a AwarenessCampaigns@cisa.dhs.gov y registrándose como promotor individual del Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad. Después de registrarse, recibirá un conjunto de recursos gratuitos, que incluyen medidas sencillas que puede tomar para #SecureOurWorld.

El Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad está cogestionado por la Agencia de Ciberseguridad y Seguridad de la Infraestructura y la Alianza Nacional de Ciberseguridad. Para obtener más información sobre maneras en las que usted y su familia pueden mantenerse seguros en línea, visite https://www.cisa.gov/cybersecurity-awareness-month y https://staysafeonline.org/cybersecurity-awareness-month/.
