[Compañía/Organización] anuncia su compromiso de aumentar el éxito de la ciberseguridad mundial durante el Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad 2023
En su vigésima edición, el Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad 2023 destaca la creciente importancia de la ciberseguridad en nuestra vida diaria y anima a las personas y las empresas a tomar importantes medidas de ciberseguridad para mantenerse a salvo en línea.

Contactos de medios de comunicación:
[Información de contacto de medios de comunicación]

XX de octubre de 2023: [Nombre de la organización] anunció hoy su compromiso con la educación en ciberseguridad al participar en el vigésimo Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad. Fundado en 2004, el Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad, que se celebra cada mes de octubre, es la principal iniciativa mundial destinada a promover la concientización y las mejores prácticas en materia de ciberseguridad. El Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad es un esfuerzo de colaboración entre empresas, agencias gubernamentales, colegios y universidades, asociaciones, organizaciones sin fines de lucro, comunidades tribales e individuos comprometidos con la educación en seguridad en línea.

[Opcional: Inserte una cita de su organización sobre su participación en el mes o la misión de ciberseguridad de la organización]

Desde dispositivos móviles hasta dispositivos domésticos conectados, la tecnología está profundamente entrelazada con nuestras vidas. Y mientras la evolución de la tecnología se acelera, los ciberdelincuentes trabajan con la misma intensidad para encontrar formas de comprometer la tecnología y perturbar la vida personal y empresarial. Desde hace 20 octubres, el Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad tiene como objetivo resaltar algunos de los desafíos emergentes que existen hoy en día en el mundo de la ciberseguridad y brindar orientaciones prácticas y sencillas que cualquiera puede seguir para crear un mundo digital seguro para ellos y sus seres queridos. 

A partir de este año, el nuevo lema del Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad es Secure Our World (Proteger Nuestro Mundo), y el mensaje principal gira en torno a cuatro buenas prácticas clave de ciberseguridad:
1. Comprender los beneficios de utilizar un administrador de contraseñas, disipar los mitos existentes en torno a la seguridad de dichos administradores y su facilidad de uso.
2. Activar la autenticación multifactor en dispositivos personales y redes empresariales. 
3. Reconocer y denunciar la suplantación de identidad, que sigue siendo una de las principales acciones de amenaza utilizadas por los ciberdelincuentes en la actualidad.
4. Instalar actualizaciones de forma regular y activar actualizaciones automáticas.

El Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad sigue cobrando impulso e impacto con el objetivo de brindar a todos la información que necesitan para estar más seguros y protegidos en línea. [Nombre de la organización] se enorgullece de apoyar esta iniciativa de educación y concientización sobre seguridad en línea de gran alcance que está cogestionada por la Agencia de Seguridad de Infraestructura y Ciberseguridad y la Alianza Nacional de Ciberseguridad.

Para obtener más información sobre el Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad 2023 y cómo participar en una amplia variedad de actividades, visite cisa.gov/cybersecurity-awareness-month y staysafeonline.org/cybersecurity-awareness-month/. También puede seguir y utilizar la etiqueta #CybersecurityAwarenessMonth y #SecureOurWorld en las redes sociales durante todo el mes.


Acerca de [compañía/organización]


Acerca del Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad
El Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad está diseñado para involucrar y educar a los socios de los sectores público y privado a través de eventos e iniciativas con el objetivo de crear conciencia sobre la ciberseguridad para aumentar la resiliencia de la nación en caso de un incidente cibernético. Desde la proclamación presidencial que estableció el Mes de la Concientización sobre la Ciberseguridad en 2004, la iniciativa ha sido reconocida formalmente por el Congreso, los gobiernos federales, estatales y locales, y líderes de la industria y el mundo académico. Este esfuerzo conjunto es necesario para mantener un ciberespacio más seguro y resiliente que siga siendo una fuente de enormes oportunidades y crecimiento en los años venideros. Para obtener más información, visite cisa.gov/cybersecurity-awareness-month y staysafeonline.org/cybersecurity-awareness-month/
